

Curl biceps assis SPORT LINE SP007 Ellipse Fitness

Le SP007 Curl biceps assis SPORT LINE ELLIPSE est conçue et fabriqué avec des critères haut de gamme, un design actuel, une technologie évoluée et une bonne fiabilité.



Marque: ELLIPSE FITNESS

Référence: SP007

Points de fidélité offerts : 3180

Prix: 3 180,00€

Descriptif:

Curl biceps assis SPORT LINE SP007 Ellipse Fitness

Le SP007 Curl biceps assis SPORT LINE ELLIPSE est conçue et fabriqué avec des critères haut de gamme, un design actuel, une technologie évoluée et une bonne fiabilité.

Le SP007SPORT LINE ELLIPSE à des réglages simples pour permettre au client de profiter pleinement de la machine en toute sécurité.

- Machine avec un design simple et efficace.
- Biomécanique très efficace, permet des lignes de sélection de trajectoires motrices très naturelles.
- Sièges avec dossier ergonomique, permettant à l'utilisateur une posture physiologiquement correcte lors de l'extrusion de mouvements.
- Utilisation facile pour l'élève, tous les réglages avec une couleur informative (jaune).

- Compteur de répétition / seconde et série.
- Réglage de la hauteur du siège de piston dans l'huile hydraulique.
- Poulies en nylon haute résistance, 105x20mm, avec roulements étanches 6202RS.
- Câble en acier gainé de PVC de 6,6 mm avec un diamètre extérieur de 1400 kgf.
- Peinture: revêtement en poudre avec 2 tours (+ vernis)
- Tube 1: Tube ovale, 50x150mm, épaisseur 3mm.
- Tube 2: tube ovale, 50x100mm, épaisseur 3mm.
- Tube 3: Tube ovale, 60mm, épaisseur 3mm.
- Plaques de poids en acier.
- Rembourrage: mousse PU avec cuir synthétique.

Dimensions:

Hauteur: 1500mm

Longueur: 1340mm

Largeur: 1680mm

Poids de la machine : 230kg

Charge: 80kg

Lien vers la fiche du produit